Domaci dlohy — sada ¢. 6

Jméno a prijment: ... ... .
Kolik ¢asu jste potrebovali na vyreseni uloh? (véetné zépisu reseni):

1. Zjistéte pro kterd komplexni ¢isla z je nésledujici matice unitarni:
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Druha tloha je na 2. strané.



2. Sestavte libovolnou redlnou matici A, ktera neni v Jordanové normalnim tvaru a pritom spliuje

=A(2A* +4A - 8I) =1

3. Bonus za extra 5 bodi

Sepiste slovni tlohu na velikono¢ni téma, pfi jejimz feseni budou hrat podstatnou roli vlastni
¢isla anebo vlastni vektory néjaké matice fadu alespon 3.

Nejzajimavéjsi prispévky budou predstaveny na nekterém z pristich cvicend.

Instrukce k resend domdcich uloh: Dilezity je nejen vysledek (ten lze s riznou presnosti zjistit rizngmi
zpusoby: graficky, analyticky, apod.), ale predevsim zpisob, jak jste k nému dospéli. Srozumitelné
popiste podstatné kroky svych vvah. Prehledné zapiste vypocty pouZité k odvozeni vysledku. U nume-
rickych vysledku spocitejte i konkrétni cisla. Algebraické vyrazy co nejvice zjednoduste. Nezapomenite
na odpovéd (a pro svij klid ani na zkousku, jde-li ji provést).

Ulohy si nejprve vyreste stranou. Odevzdavejte aZ cistopis svého rTesent bez chyb a skrtdani. Necitelné
prace se nehodnoti. K odevzdani pouzijte nejlépe owl na kam. mff. cunti. cz/ owl, nebo je vypracujte
na papir. K tomu si miZete vytisknout i toto zaddni a reseni zapsat na volné misto na strance.
Dojde-li vam na papire misto, vezméte dalsi listy kancelarského papiru formatu A/, kaZdy podepiste,
ocislujte a uwvedte jejich pocet. Odevzdané papiry budou skenovdny, proto je nesesivejte ani neslepugjte.


kam.mff.cuni.cz/owl

